



应县木塔景区



右玉南山森林公园绿化丰碑



山阴广武“月亮门”



广武长城



大河堡长城



利民镇儿女山

塞上绿都 美丽朔州

大美朔州，历史悠久，山川壮丽，人文厚重。蓝天白云下，世界上现存最高大、最古老纯木结构楼阁式建筑、世界三大奇塔之一的应县木塔，历千年风雨，佑一方平安；有“金代文化艺术殿堂”之称的崇福寺，其弥陀殿的琉璃（脊饰）、匾额、彩塑（背光）、棊窗、壁画被称为“金代五绝”，在晨钟暮鼓中，守护千年的福祉。苍茫大地上，广武内长城、利民堡长城、迎恩堡长城、樊家窑外长城、茹越口长城……保存相对完整的327公里长城逶迤盘桓，万里长城和万里茶马古道在右玉杀虎口交汇。长城国家文化公园雁门关——广武核心展示园的建设，更让长城、公园与人民群众精神文化生活深度融合、开放共享。

清晨，红日从地平线喷薄而出，照在了境内主干流179公里、流域面积7604平方公里的桑干河上。在她的滋养下，三国大将张辽、唐代名将尉迟恭、后唐开国皇帝李存勖、明朝宰相王家屏以及全国“双百英雄”人物李林、改革开放杰出贡献人物陈日新等人才辈出。

傍晚，作为中部地区重要的电力外送基地，一条条连接境内外银线源源不断地输出电流，点亮千家万户的窗口。今天的朔州，正着眼全面绿色转型，稳定提升能源产业，巩固拓展特色农牧业，培育壮大新的支柱产业，提质增效现代服务业，全面构建多元支撑的现代产业体系。

随着现代化塞上绿都建设的全面推进、经济社会高质量发展的快速发展，媒体融合燃动文旅新活力，必将大有可为。

文/刘淑花 图/本报编辑部提供



平鲁迎恩堡油菜花



朔城区崇福寺弥陀殿



右玉牛西山



五十二长城



杀虎口景区